

Выставка самого популярного в России и Китае напитка

14 июня в Музее истории города открылась выставка "Тот самый чай", посвященная чайному делу в Иркутске. Не секрет, что знаменитая чаеразвесочная фабрика Иркутска, организованная в 1935 году, прекратила свое существование в 1990-ом. Часть ее уникальной исторической коллекции была передана в музей истории города.

"Чайное дело в Иркутске - это не просто экономический и бытовой факт, но и свидетельство истории отношений между двумя великими державами - Россией и Китаем. С появлением первопроходцев на берегах Байкала в России впервые узнали такой напиток, как чай. На протяжении нескольких веков чай оставался самой ходовой "валютой" в торговых отношениях русских и китайцев", - говорит директор Музея истории города Вадим Шахеров.

Как рассказали сотрудники музея, у русских людей существовал своя собственная чайная церемония. В богатых домах сибиряков чайный самовар служил признаком благополучия, потому в некоторых семьях хранилось до 12 самоваров. Гости, приходя в дом, должны были выпить не менее 10 чашек за вечер, иначе они оказывали неуважение хозяевам. А вот хозяева ни в коем случае не должны были считать съеденного и выпитого гостями, иначе они рисковали потерять друзей навсегда.

На нынешней экспозиции представлены чудом, сохранившиеся с 19 века плитки зеленого и байхового чая, принадлежности для заваривания чая, чайные коробки дореволюционного и советского времени. Сейчас только бабушки помнят, что чайные коробки выпускались к большим праздникам - 1 Мая, 7 Ноября, Новому году. Для каждой чайной коробки свой собственный рисунок разрабатывал художественный специальный совет причем работа велась с пометкой "Особая важность!".

Выставка "Тот самый чай", по словам Вадима Шахерова, только начало большой экспозиции, посвященной российско-китайским отношениям.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ☎ 2488 14.06.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=2775> Bytes: 1786 / 1786 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)